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MAGIE DES BALKANS
Croatie – Albanie - Monténégro
8 jours / 7 nuits – Départ Paris 
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Envolez-vous vers la perle de l’Adriatique !

A seulement 2h30 de Paris, situées au croisement de l’Orient et de l’Occident, Ces pays constituent l’une des régions européennes les plus chargées d’Histoire et de mystères.

Cette unique « république écologique » au monde, recouverte au tiers de forêts, a également permis à la nature de manifester ses atouts les plus précieux : la limpidité de la mer Adriatique et ses plages de sable, ses plantations d’oliviers et d’agrumes, ses côtes rocheuses, ses lacs…

Tout au long de ce circuit, vous aurez l’opportunité d’être confronté à toutes les richesses culturelles et environnementales de pays au potentiel encore inexploité. Le Monténégro est un pays de contrastes saisissants. Des montagnes enneigées du mont Bjelasica aux plages de sable blanc de la station balnéaire de Budva en passant par la nature sauvage du parc national de Durmitor , il n’y a qu’un pas.

• PROGRAMME •
Jour 1 : PARIS - PODGORICA (Monténégro) – 60 Km
RDV à l’aéroport de Roissy CDG. Assistance Vacances Transat et envol pour Podgorica au Monténégro. Arrivée en fin d’après-midi. Accueil et transfert vers Kolašin.

Kolašin est une petite bourgade située dans le nord du Monténégro à proximité de la rivière de la Tara, aux pieds de la montagne Bjelasica (2139m d'altitude). Sa station de ski, située à environ quinze minutes du village, s'élève à une altitude de 1450m.

Check-in et installation dans les chambres de l’hôtel Lipka 4****.

Dîner et nuit à l’hôtel.

Jour 2 : BEAUTE SAUVAGE DU MONTENEGRO – 200 Km
Petit déjeuner buffet à l’hôtel.
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Départ en bus vers le parc national Biogradska Gora.

La Biogradska Gora est une forêt vierge, l’une des dernières du vieux continent, qui longe la route nationale reliant le littoral adriatique au cœur du pays. Sorte de musée naturel, elle se caractérise par un nombre important d’espèces végétales et animales. Au milieu de cette véritable jungle, on peut également admirer un lac formé à partir d’un ancien glacier, le Biogradsko Jezero. Un sentier de 3km a été aménagé le long des rives pour permettre aux touristes de profiter des nombreux panoramas qu’offre ce site exceptionnel.

Reprise de la route en direction de Zabljak. Déjeuner en cours de route.
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Arrêt sur le pont Djurdjevica Tara, l’un des plus élevés d’Europe,avec ses 150m d’altitude, qui surplombe la Tara. Pause photo et promenade sur le pont. Vue splendide sur la rivière dont le canyon est le deuxième plus profond au monde, derrière celui du Colorado, et protégé par l’UNESCO. 

Arrivée à Zabljak. 

La municipalité de Zabljak se trouve au cœur des montagnes du Durmitor, à une altitude de 1 456 m, ce qui en fait la plus haute concentration humaine des Balkans. C'est une station touristique de montagne. Durant la période précédant immédiatement la Seconde Guerre mondiale, Zabljak était une petite bourgade à l'architecture typiquement montagnarde. C'est à cette époque que son écrin naturel commença à intéresser des touristes venant du Royaume de Yougoslavie mais aussi de l'étranger. Beaucoup de visiteurs italiens, profitant de la proximité de l'Italie avec le Monténégro, vinrent à cette époque. Lors de la Seconde Guerre mondiale, et alors que le Durmitor fut un haut lieu de la résistance yougoslave, la ville fut entièrement brûlée. À la Libération, Zabljak fut reconstruite et devint le principal centre des sports d'hiver du Monténégro.

Promenade autour du célèbre lac Noir qui constitue la principale attraction touristique de la région de Durmitor. Celui qui représente le plus grand des 18 lacs glaciaires de la montagne fonde sa réputation sur sa forme et la couleur de son eau.

Continuation vers Dubrovnik (via la Bosnie Herzégovine) en fin d’après midi. Dîner et nuit à l’hôtel.

Jour 3 : MONASTERES MORACA ET OSTROG - BUDVA 

Petit déjeuner buffet à l’hôtel.

Check-out et départ pour les visites des monastères Moraca et d’Ostrog (20km).
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Situé à proximité de la rivière du même nom, le monastère de Morača forme un ensemble constitué d'une grande église dédiée à l'Assomption de Marie, d'une église plus petite érigée en l’honneur de Saint Nicolas et de bâtiments destinés à accueillir les voyageurs. 

L'église de l'Assomption est un édifice à nef unique (formé d'un avant-corps et de l'église proprement dite), construit dans le style des églises de la Raška. La partie centrale du bâtiment comporte de magnifiques témoignages de fresques byzantines tardives, essentiellement centrées sur la Vie du Christ. 

Le mystérieux monastère d’Ostrog, un édifice d’apparence irréelle, presque céleste, puisqu’il est directement encastré dans les rochers. Par les miracles qui se sont exhaussé, Ostrog est devenu le lieu d’espoir, la ville sainte. Adossé aux rochers abrupts de la montagne au-dessus de la pittoresque vallée de la Zeta, le monastère force l’admiration par son aspect et sa sainteté. Le sanctuaire qui date de la seconde moitié du XVIIe siècle, est le principal lieu de pèlerinage du Monténégro, fréquenté par les croyants de toutes les confessions.

Des résidences monastiques sont situées autour de l'église, qui, en complément de celle-ci et du superbe paysage, font de ce monument un endroit agréable à contempler et à visiter.
Départ en bus vers Budva (120km) et déjeuner en cours de route.
Découverte de la ville qui représente la plus importante station balnéaire du littoral monténégrin. La pittoresque vieille ville, entièrement reconstruite après le séisme de 1979, occupe une petite presqu’île ceinte de remparts du XVe siècle que l’on parcourt presque intégralement par le charmant chemin de ronde.

Installation à l’hôtel à Budva.

Dîner et nuit à l’hôtel.

Jour 4 : SHKODER (Albanie) - BAR (Monténégro
Petit-déjeuner buffet à l’hôtel.

Transfert en bus vers Shkodër (90km).
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Balade à pied dans la seconde ville d’Albanie où se dresse un décor typique de l’ancien empire Ottoman. 

Visite de la mosquée dite « le Diamant de Shkodër » qui dénote par sa blancheur et son scintillement à la lumière du soleil, au milieu d’une architecture tant de style stalinien qu’oriental, ainsi que de la forteresse Rozafa, qui selon la légende fut construite par trois frères qui découvraient chaque matin les travaux de le veille complètement détruis. Elle vous offrira notamment une vue panoramique de la ville, ses rivières et son fameux lac.

Déjeuner à la Tradita, restaurant typique albanais. Un repas à la fois convivial et chaleureux.
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Sur le chemin du retour, arrêt à Bar et découverte de la vieille ville. Elle constitue le principal port du pays ainsi que le point d’arrivée/de départ de l’unique ligne ferroviaire monténégrine. Elle a également été appelée Antivari par opposition à la ville italienne de Bari qui est localisée sur la côte opposée de l’Adriatique.

Retour en bus à l’hôtel. Dîner et nuit à l’hôtel.

Jour 5 : RIJEKA CRNOJEVICA - VIRPAZAR

Petit-déjeuner buffet à l’hôtel.

Transfert en bus vers Rijeka Crnojevica (45 km). Petite pause au village pour un point de vue imprenable du Lac. 
À l’époque, le village de Rijeka Crnojevica a été positionné à la frontière du Monténégro et de l’empire Ottoman. Il a joué un rôle important surtout au niveau du commerce entre les pays de l’Orient et les pays de l’Occident. Différentes influences ont donné un charme tout particulier à ce petit village, que vous pourrez découvrir notamment au travers d’un très joli pont du 19 ème siècle.

Embarquement pour faire la croisière sur le fleuve de la rivière des Crnojevici pour arriver jusqu’au Lac de Skadar. Accueil traditionnel sur le bateau (petits gâteaux avec eau de vie « loza »).

Croisière d’une durée de 2h00. 
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Arrivée à Virpazar pour déjeuner traditionnel à plus vieux restaurant de la région.

Le lac est situé sur la frontière entre l'Albanie et le Monténégro. Il occupe une dépression karstique, ce qui explique sa faible profondeur (on l'a longtemps estimée à 7m) et ses quelques gouffres, dont un de plus de 40m que l'on trouve près de la rive sud-ouest. 

Ce lac est une véritable réserve d’oiseaux migrateurs. 

Sur le chemin du retour, visite du monastère Orthodoxe de Rezevici. Ce dernier est situé sur un pittoresque plateau verdoyant surplombant la mer, sur les rivages de Petrovac. Une légende situe sa date de construction en 1226. Le monastère est composé de deux églises, de dortoirs et d'une annexe. Partiellement détruit lors d'un tremblement de terre en 1979, le monastère fut restauré par la suite. Sa grande beauté lui a permis d'être reconnu patrimoine mondial de l'UNESCO, et est un des monuments les plus visités du pays.

Retour en bus à Budva. Dîner et nuit à l’hôtel.
Jour 6 : DUBROVNIK (Croatie)

Petit-déjeuner buffet à l’hôtel.

Départ pour la visite de la ville Dubrovnik. 
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Dubrovnik, qui déroule ses remparts sur la côte dalmate, au bord de l'Adriatique, est redevenue un lieu de villégiature. L'enjeu est de taille pour le pays, qui devrait rejoindre l'Union européenne le 1er juillet 2013, et dont le tourisme représente près d'un quart du produit intérieur brut. L'ancienne Raguse, qui fut au XVe siècle une République rivale de Venise, renommée Dubrovnik en 1918 à la chute de l'empire austro-hongrois, est aujourd'hui une ville-musée, inscrite au patrimoine mondial de l'UNESCO et a pour devise « la liberté ne se vend pas même pour tout l'or du monde ».

Entre 1991 et 1993, les deux tiers de ses bâtiments ont été détruits ou endommagés, mais ils ont été restaurés avec soin entre autres grâce à des fonds étrangers. 
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La cathédrale de l’Assomption de la Vierge Marie, le palais des Recteurs, le couvent des Franciscains et bien d’autres monuments feront partie du programme de votre journée. 

Construit en 1337, le couvent des Franciscains est situé sur l'avenue piétonne de la Placa. Une fois passé le porche, vous entrerez dans un charmant cloître où règnent tranquillité et harmonie. Il est considéré comme un chef d'œuvre de l'art roman en Dalmatie avec ses arcades, ses colonnades surmontées de sculptures représentant visages, fleurs, animaux... Mais le monastère franciscain est aussi connu pour sa vieille pharmacie, une des plus vieilles d'Europe encore en activité. 

Vous pourrez la visiter et découvrir ses vieux outils et bocaux dont la plupart sont gardés dans le petit musée du monastère. Ce musée expose les reliques de la vieille pharmacie, des tableaux du XVe siècle, des manuscrits anciens... 

La cathédrale de Dubrovnik de l'Assomption de la Vierge Marie existe dans sa forme actuelle depuis le début du XVIIIe siècle, qui abrite aujourd'hui un riche trésor où sont conservées les peintures et les reliques. 

Déjeuner en cours de visites.
Retour en bus à l’hôtel. Dîner et nuit à l’hôtel.

Jour 7 : CETINJE - NJEGUSI - KOTOR
Petit déjeuner buffet.

Transfert en bus vers la ville de Cetinje (35km).

Découverte du lieu qui constitue aujourd’hui la capitale historique du pays de par son héritage culturel. C’est aussi le lieu de résidence principale du président de la République monténégrine.

C’est au cours de l'entre-deux-guerres qu’il est rapidement apparu pour les autorités en place que la ville ne pouvait assumer son rôle de capitale régionale. Décision fut donc prise de déplacer le parlement du Monténégro et l'ensemble des organes administratifs vers Titograd (l'ancien nom de Podgorica).
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Elle abrite aujourd'hui cinq institutions de la république : la Bibliothèque nationale centrale Djurdje Crnojevic, le Musée national du Monténégro, les Archives du Monténégro, l'Institut de la République pour la préservation du patrimoine culturel et le Théâtre royal national Zetski dom. Ces institutions constituent un trésor culturel d'importance mis à la disposition du public.

Route en direction de Njeguši (20km), village situé dans le parc national de Lovčen et connu comme le lieu d’origine de la famille royale des Petrović-Njegoš, qui ont dirigé le Monténégro de 1696 à 1918. Il a notamment vu la naissance de deux princes-évêques du Monténégro : Petar II Petrović-Njegoš et Danilo Petrović-Njegoš.

Déjeuner dans une auberge traditionnelle de Njeguši  afin d’y déguster fromage et jambon de la ville, composants essentiels de la gastronomie traditionnelle du pays. Plaisir des papilles garanti !

Transfert vers la côte et la ville de Kotor par la fameuse route serpentine offrant une vue imprenable sur les bouches de Kotor (30km).

Visite de la vieille ville Kotor.
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Kotor, définie comme le « coin le plus attrayant du vieux continent » par Jules Verne, est entourée d’une impressionnante muraille de défense. La ville est particulièrement bien préservée et classée sur la liste du patrimoine mondial de l'UNESCO. 

Entre 1420 et 1797, Kotor et ses environs dépendaient de Venise. Cette influence vénitienne se remarque particulièrement dans la structure et l’architecture de la ville, à l’image de la cathédrale Saint Tryphon et des nombreuses petites rues pittoresques. 

C’est à la suite du tremblement de terre intervenu le 15 avril 1979 que l’UNESCO se décida à faire entrer la ville et le site au sein de la liste des monuments et sites classés. Depuis quelques années 

Retour en bus à l’hôtel. Dîner et nuit à l’hôtel.

Jour 8 : PODGORICA – PARIS

Petit déjeuner buffet à l’hôtel.

Derniers temps libres en bord de mer. En fonction des horaires des vols,  transfert en bus vers l’aéroport de Podgorica (70km). Assistance et envol pour Paris.
Fin de nos services
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En option, Nuit(s) en SEJOUR BALNEAIRE en ALL INCLUSIVE
Petit déjeuner. Journée libre en Bord de mer en ALL INCLUSIVE à votre hôtel. 

MAGIE DES BALKANS

Croatie – Albanie - Monténégro
8 jours / 7 nuits – Départ Paris - Saison 2016
Hébergement 4****

Budva / Hôtel TARA 4* ou similaire / www.hoteltara.me
Kolasin / Hôtel LIPKA 4* ou similaire / www.hotellipka.com
	Période / Base
	
	
	
	
	25
	
	Sup. single
	Nuit sup Budva 

en AI

	Mardi 27 septembre  2016
	
	
	
	
	1060 €
	
	90 €
	55 €


Possibilité de rester individuellement : 1/ 2 ou 3 jours supplémentaires, rajouter 55 euros en plus par jour.
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Ces prix ne comprennent pas :





Les dépenses personnelles











En option 


Dîner de clôture au restaurant à Budva (boissons inclus : 1/2 vin + 1/2 eau + café par personne) : 


38€  par personne


Forfait café ou thé pendant tous les repas : 24€ par personne














Ces prix comprennent : 





Les vols Paris-Podgorica-sur ligne régulière Monténégro Airlines


Les taxes d’aéroport de 185€ à ce jour 


Le transport en bus climatisé touristique d’une capacité de 49 places maximum


L’assistance de notre représentant sur place.


Les services d’un guide accompagnateur francophone tout le long de circuit


Les services de guides locaux francophones à Shkodra et Dubrovnik





L’hébergement en hôtels indiqués ou similaires base chambre double avec salle de bain douche/wc 





Les entrées sites et visites selon le programme dont :


J2 : taxes Parc nationaux Biogradska gora et Durmitor


J3 : Monastères Moraca et Ostrog


J4 : Forteresse Rozaffa et mosquée Diamond de Shkodra à Shkodra, vieille ville Bar


J5 : Taxe Parc national Lac de Skadar, croisière en bateau, monastère Rezevici


J6 : Cathédrale de la ville, Couvent des Franciscains et Palais de recteur à Dubrovnik


J7 : Palais royal à Cetinje, Cathédrale de St Tryphon à Kotor. 





La garantie financière : GROUPAMA 19,2 MILLIONS €


Une réunion d’informations avant départ


Les documents de voyage.


Les assurances avec ASSURINCO / MUTUAIDE, filiale de GROUPAMA : Multirisques annulation assistance rapatriement bagages avec « sécucarburant », taxes et devises  (plus de franchise)


Forfait boissons (1/4 vin + 1/2 eau) pendant tous les repas :


 37€ par personne















